

# 扎克伯格的护航者 ——桑德伯格

□马乔 站注册信息的隐私问题而激怒用户。

近日《商业周刊》专栏作家布拉德·斯通(Brad Stone)撰文分析了Facebook首席运营官(COO)雪莉·桑德伯格(Sheryl Sandberg)在该公司发展中所发挥的重要作用。这位被谷歌挖来的高管已经成为Facebook的二号人物,并为这家年轻的公司量身定制了发展战略,同时也为略显稚嫩的首席执行官马克·扎克伯格(Mark Zuckerberg)保驾护航。

## 有了她 Facebook 才完整

桑德伯格目前还是遇到了她上任以来最为棘手的难题。Facebook的全球注册用户规模已经从她上任时的6600万增长至现在的超过64亿,因此桑德伯格担心Facebook可能正在经历着一种可怕的的增长模式,这一增长恐将为该公司埋下组织混乱的隐患。

桑德伯格的主要任务就是通过推动公司业务的良性发展以及给出对公司过高预期的合理解释来帮助Facebook实现规模化、健康发展。很多投资者和华尔街银行家都认为,Facebook在今年年底或2012年年初进行首次公开募股(IPO)的价格将达到1000亿美元,该公司因此会在业内再次引起轰动效应。

进行IPO将使Facebook迅速跻身全球市值最高的互联网企业行列,但也同样会使该

熟悉内部情况的三名消息



公司面临更加严格的政府审查。Facebook已经成为受到高度关注的科技企业。桑德伯格表示,她毫不畏惧这一挑战,但却补充称Facebook所面临的最大压力其实来自于公司内部。她表示:“我可以向你保证,马克·扎克伯格对Facebook的期待高于所有人。这并不单独包括公司的市值,我们想让全世界都使用Facebook进行分享和链接。”

Facebook和桑德伯格正面临着非常困难的局面,而其中最主要的高管离职问题也困扰了扎克伯格数年之久。近些年,每年都有多位Facebook高管主动离职。他们离职的目的很简单,就是要在二级市场上将其持有的Facebook股份进行套现交易。进入2011年,Facebook也面临着来自各个方面的挑战:首先是美国哈佛大学双胞胎校友与扎克伯格的法律纠纷,其次是该公司内部对进军中国市场的态度分歧,当然还有一直持续的隐私纠纷。即使在桑德伯格担任COO期间,Facebook也反复由于网

## 惠普 CEO 李艾科 营收困难要看好每一分钱

5月17日消息,根据华尔街日报披露的一份邮件显示,惠普CEO李艾科告诉自己的下属,公司将面临“又一个艰难的季度”,“我们要看好每一分钱”。

5月4日,惠普CEO李艾科向自己的下属发出邮件,本周三,惠普将公布二季度财报。

李艾科在邮件中说,惠普当前季度“会努力追求营收和利润”,邮件中还有惠普CFO凯茜·雷丝杰科(Cathie Lesjak)的署名。李艾科还说:“我们已经没有空间容许无利可图的营收和无节制的开支。”

(库克)

对于李艾科来说,缩紧开支是一次倒退,在去年11月李艾科上台担任CEO时,他曾批评了前任赫德削减成本的措施。在进入惠普后,李艾科说将在研发上扩大开支,并恢复赫德下调的员工工资。

但惠普的增长已经遇阻。截至1月31日的第一财季,惠普营收同比增长36%,达323亿美元,数字低于公司的目标值328-330亿美元。

对于二季度,不计一次性费用,分析师预期惠普每股收益将达1.21亿美元,营收为315亿美元。

(库克)

对于李艾科来说,缩紧开支是一次倒退,在去年11月李艾科上台担任CEO时,他曾批评了前任赫德削减成本的措施。在进入惠普后,李艾科说将在研发上扩大开支,并恢复赫德下调的员工工资。

但惠普的增长已经遇阻。截至1月31日的第一财季,惠普营收同比增长36%,达3